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mcr MERCOR E 100/120
z owiewkami i kierownicą
podstawa H=30cm
o pow. czynnej:
Av = 0,91 > 0,905m2

KLATKA SCHODOWA

Powierzchnia oddymiania:

Minimalna powierzchnia geometryczna okien
oddymiających:
Agmin = 5% x Pmax
gdzie Pmax - maksymalna powierzchnia rzutu klatki
schodowej:
Pmax = 18,1m2

Agmin = 5% x Pmax = 0,05 x 18,1m2

Agmin.= 0,905m2

Powierzchnia czynna Aa powinna być przeliczona po
wyborze producenta klap okiennych oddymiającyh!

ODDYMIANIE:
sprawdzenie pow. czynnej - przyjęto:
- okna połaciowe oddymiające:
otwieranie automatyczne
np. mcr MERCOR E 100/120 o pow. czynnej:
Av = 0,91 > 0,905m2

NAPOWIETRZANIE:
Wymagana powierzchnia napowietrzania:
pow. geometryczna x 1,30
Av = 1.0 x 1.2 x 1.30 = 1,56m2

Napowietrzanie poprzez drzwi wyjściowe o wym. w
świetle 1,25 x 2,05 m = 2,56m2
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mcr MERCOR E 100/160
z owiewkami i kierownicą
podstawa H=30cm
o pow. czynnej:
Av = 1,22 > 1,015m2

KLATKA SCHODOWA

Powierzchnia oddymiania:

Minimalna powierzchnia geometryczna okien
oddymiających:
Agmin = 5% x Pmax
gdzie Pmax - maksymalna powierzchnia rzutu klatki
schodowej:
Pmax = 20,3m2

Agmin = 5% x Pmax = 0,05 x 20,3m2

Agmin.=1,015m2

Powierzchnia czynna Aa powinna być przeliczona po
wyborze producenta klap okiennych oddymiającyh!

ODDYMIANIE:
sprawdzenie pow. czynnej - przyjęto:
- okna połaciowe oddymiające:
otwieranie automatyczne
np. mcr MERCOR E 100/160 o pow. czynnej:
Av = 1,22 > 1,015m2

NAPOWIETRZANIE:
Wymagana powierzchnia napowietrzania:
pow. geometryczna x 1,30
Av = 1.0 x 1.6 x 1.30 = 2,08m2

Napowietrzanie poprzez drzwi wejściowe o wym. w
świetle 1,5 x 2,05 m = 3,075m2

LM N O P

25 550 600 550

-3,60

0,00

4,00

7,00

10,00

13,00

16,09

19,23

31
7

43
36

4
36

26
4

36
26

4
36

26
4

36
26

4
44

29
7

45

-3,60

-1,98

1,74

5,665

8,665

11,665

25
4

mcr MERCOR E 100/160
z owiewkami i kierownicą
podstawa H=30cm
o pow. czynnej:
Av = 1,22 > 1,015m2

KLATKA SCHODOWA

Powierzchnia oddymiania:

Minimalna powierzchnia geometryczna okien
oddymiających:
Agmin = 5% x Pmax
gdzie Pmax - maksymalna powierzchnia rzutu klatki
schodowej:
Pmax = 20,3m2

Agmin = 5% x Pmax = 0,05 x 20,3m2

Agmin.=1,015m2

Powierzchnia czynna Aa powinna być przeliczona po
wyborze producenta klap okiennych oddymiającyh!

ODDYMIANIE:
sprawdzenie pow. czynnej - przyjęto:
- okna połaciowe oddymiające:
otwieranie automatyczne
np. mcr MERCOR E 100/160 o pow. czynnej:
Av = 1,22 > 1,015m2

NAPOWIETRZANIE:
Wymagana powierzchnia napowietrzania:
pow. geometryczna x 1,30
Av = 1.0 x 1.6 x 1.30 = 2,08m2

Napowietrzanie poprzez drzwi wejściowe o wym. w
świetle 1,5 x 2,05 m = 3,075m2
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